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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βορόνεζ και Μπορισογκλέμπσκ
επισκέφθηκε Ρωσικό Ιερό Ναό στη Σόφια
[gallery]

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και πρόσκληση
της Ιεράς Συνόδου της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, στους εορτασμούς της 40ης επετείου
της αναρρήσεως στον Πατριαρχικό Θρόνο της Βουλγαρικής Εκκλησίας Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μαξίμου, στις 2 Ιουλίου 2011, στην πρωτεύουσα της χώρας έφτασε η αντιπροσωπεία της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας με Επικεφαλής τον Μητροπολίτη Βορόνεζ και Μπορισογκλέμπσκ Σέργιο και
στέλεχος του ΤΕΕΣ κ. Α. Χώσεφ.

Στον αεροδρόμιο της Σόφιας η αντιπροσωπεία έγινε δεκτή από τον Μητροπολίτη Βάρνας και
Βελίκαγια Πρεσλάβα Κύριλλο, τον Προϊστάμενο του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας στη Σόφια
Ηγούμενο Φίλιππο Βασίλτσεφ, τον τελούντα χρέη Ταμία του Μετοχίου ιερομόναχο Ζωτικό
Γκαγιέφσκυ, τον πρώτο Γραμματέα της Ρωσικής Πρεσβείας στη Σόφια κ. Β. Τκατσένκο και τον
ακόλουθο της Ρωσικής Πρεσβείας για την εσωτερική πολιτική και τη διμερή συνεργασία κ. Φ.
Καλαΐντωφ.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Σέργιος επισκέφθηκε το Ρωσικό Ιερό Ναό στη Σόφια, όπου με
συμμετοχή του Ηγουμένου Φιλίππου Βασίλτσεφ και ιερομονάχου Ζωτικού Γκαγιέφσκυ τέλεσε
επιμνημόσυνη δέηση μπροστά στον τάφο του Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ Σόμπολεφ (1881-1950), ο
οποίος ενταφιάστηκε στην κρύπτη του Ναού. Επίσης παρέστη συμπροσευχόμενος ο Μητροπολίτης
Βάρνας και Βελίκαγια Πρεσλάβα Κύριλλος.

Το απόγευμα, στις 2 Ιουλίου, στον Ιερό Πατριαρχικό και Καθεδρικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ
μετάξύ των άλλων ο Μητροπολίτης Σέργιος συμμετείχε στην πανηγυρική υποδοχή των ιερών
λειψάνων του Οσίου Μαξίμου του Ομολογητού, του ουράνιου προστάτη του εορτάζοντος
Πατριάρχη Βουλγαρίας Μαξίμου. Σημειωτέον ότι η μεταφορα των αγίων λειψάνων στη Βουλγαρία
έγινε με αφορμή την 40η επέτειο της αναρρήσεως του κ. Μαξίμου στο Πατριαρχιό Θρόνο της
Βουλγαρίας.

Της πανηγυρικής τελετής προεξήρχε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μάξιμος και ο Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας Χριστοφόρος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55441/
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